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2023年 9月の利用者アンケート 
 

利用者の声     ふれあい館の回答 

 

 

 

マダニに刺された児童が他校も合わせて数名いたので，何か対

策があればいいなと思いました。 

（学校引率者） 

 

マダニ対策は,できるだけ肌を露出しないことや登山道から逸れ

ずに木や植物に触れないようにすることなどがあげられます。

事前指導をよろしくお願いいたします。 

 

 

学校間での連絡が不十分な部分もあったが，同時利用校の事前

打ち合わせ後に，一方の学校から先に内容・場所に関する変更が

あった場合にもう一方の学校にも伝えるよう促すか，内容変更

の申し出があったことを連絡してもらえるといいと思いました。 

（学校引率者） 

 

ご意見ありがとうございました。活動の変更があった場合は，

同時利用校への連絡を円滑に行うようにいたします。 

 

 

提出が遅くなり申し訳ありませんでした。時間に余裕を持っ

て，快適に過ごせました。1 点だけ要望ですが，火の子の衣装

を借りることはできないでしょうか。 

（学校引率者） 

 

キャンプファイヤーの衣装については，防煙素材のものでな

いため，危機管理上貸し出ししないことといたしましたので

ご了承下さい。 

 

 



- 2 - 

 

 
利用者の声     ふれあい館の回答 

 

荒天のプログラム，初めて体験しましたが，子ども達も楽しく過

ごしていました。(やってみっぺっちゃー)ご飯に対してカレーが

少なく，たくさんご飯を残してしまいました。 

（学校引率者） 

 

ご意見いただきありがとうございます。カレーの量はご飯に対

して丁度良い量を提供させていただいておりますが、今後カレ

ーの量に関しては、調整してまいります。 

 

 

川での水質検査や生物の調査をしたので，かなりよごれた状

態でふれあい館に着きました。ですが，丁寧に対応してくださ

り，ありがたかったです。 

（学校引率者） 

 

汚れは気にしないで野山で思いっきり活動してください。 

 

 

野外炊飯で職員の方も児童にかかわっていただけるとありが

たい。 

（学校引率者） 

 

本館は，各団体のねらいに沿った活動を大切にしています。引

率者のための研修会を年間 10 回開催しておりますのでぜひ

ご参加いただき子供たちと野外活動を楽しんでもらえればと

考えております。職員は精一杯支援をいたしますので，不明な

点がございましたら気軽にお問い合わせください。 

 

たくさんのご意見をお寄せいただき，ありがとうございました。 

 

2023 年 9 月 

オーエンス泉岳自然ふれあい館 


